

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko – neretvanska županija
- OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK -

IZVADAK IZ ZAPISNIKA
sa 3. redovite sjednice Općinskog vijeća Čitluk

Sjednica Općinskog vijeća Čitluk (u daljnjem tekstu: Vijeće) je održana dana 23. prosinca 2024. godine u Podrum Ostojić – Monako Čitluk sa početkom u 11:00 sati. Sjednicu je otvorio i istom predsjedavao Ivica Jerkić, Predsjednik Vijeća.

Gospodin Jerkić je pozdravio sve nazočne vijećnike, Tajnicu Vijeća Antonelu Planinić, Općinskog načelnika Marina Radišića i njegove suradnike, Javnu pravobraniteljicu Općine Čitluk Mladenku Stojić te predstavnike medija.

Predsjednik Vijeća je nazočne informirao o pripremama za sjednicu Vijeća te o održanim sjednicama Odbora za Izbor i imenovanje, Odbora za Proračun, financije i gospodarstvo, Odbora za Statut i poslovnik i Kolegija Vijeća.

Na samom početku je vijećnik Josip Volarić, dao svečanu izjavu te istu i potpisao čime je stekao prava i dužnost vijećnika.

Tajnica Vijeća Antonela Planinić je uradila prozivku vijećnika. Konstatirano je kako sjednici nazoči 24 od ukupno 25 vijećnika. Prozivci nije nazočio Pero Barbarić (najavio kašnjenje na početak sjednice).

Predsjednik Vijeća je predložio dnevni red naveden u sazivu današnje sjednice. Rasprava je otvorena. Nije bilo prijavljenih za raspravu te je ista zaključena. *Predloženi dnevni red dat je na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

Ad. 1. Usvajanje Izvatka iz Zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća Čitluk;

Nije bilo primjedbi na Zapisnik. *Sukladno članku 86. Poslovnika o radu Vijeća, Zapisnik na koji nisu stavljene primjedbe smatra se usvojenim. Zaključena je prva točka dnevnog reda.*

Ad. 2. Pitanje vijećnika;

Vijećnik Jure Džida navodi da je dostavio pismeni upit predsjedniku Vijeća, Tajnici Vijeća, Načelniku kao i svim vijećnicima, a koje se odnosi na formiranje Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša. Informira prisutne o održanoj Konstituirajućoj sjednici Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša gdje je po njegovom navodu doživio neugodnost. Ističe da je na sjednici kao član Odbora bio prisutan i predsjednik Odbora u prethodnom sazivu, Pero Radišić, kojega je oporbeni vijećnik Drago Vasilj predložio za predsjednika Odbora i u novom sazivu Vijeća, misleći da je to dogovoreno s Načelnikom, dok on kao nezavisni vijećnik nije mogao biti predložen od strane bilo koga. Vijećnik Džida ističe da je u prethodnom sazivu predsjednik sazvaio samo jednu sjednicu Odbora, te smatra da bi predsjednik tog odbora trebao biti on kao jedini arhitekt i urbanista u aktualnom sazivu Vijeća. Na pitanje upućeno gosp. Radišiću po kojoj osnovi ga sljeduje ta pozicija, navodi da je Radišić odgovorio po izbornom rezultatu stranke kojoj pripada. Vijećnik Džida smatra da se ovakvim izborom degradira struka, te da se na takav način omalovažava njegov rad i dugogodišnje iskustvo u struci, te da bi logičan slijedi bio izbor njega za predsjednika, koliko god nekome to smetalo. Napominje da je napustio sjednicu Odbora nakon tih konstatacija te da je saznao naknadno da je sjednica Odbora nastavljena te da je za predsjednika Odbora izabran Pero Radišić, a za zamjenika Dragan Vasilj što smatra apsurdom. Iz prethodno navedenih razloga je postavio pismeni upit te

traži pismeno očitovanje na isti. Vijećnik Drago Vasilj replicira s obzirom da je spomenut prilikom izlaganja vijećnika Džide. Ističe da je njegov prijedlog bio da se Pero Radišić imenuje za predsjednika Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, te da nikakvog prethodnog dogovora s Načelnikom nije bilo. Ukazuje na činjenicu da Odbor nije ni izvršni, a ni zakonodavni organ, te da u svom djelovanju može samo zauzimati stavove za stavke iz svoje nadležnosti te da svaki član neovisno o tome tko je predsjednik može iznositi svoje prijedloge, sugestije i slično. Napuštanje sjednice od strane vijećnika Džide smatra nekorektnim. Navodi da vijećnik Džida posjeduje znanje i iskustvo u struci, ali i znanje za druge stvari kada je u pitanju urbanističko planiranje što je pokazao kroz svoj rad. Vijećnik Pero Radišić ukazuje na povrede Poslovnika, budući da je dozvoljena rasprava te da svako druga iskazana stavka potencira ispravku netočnog navoda naglašavajući da na sjednici Odbora nije kazao da mjesto predsjednika pripada njemu. Referirajući se na navode vijećnika Vasilja, Jure Džida ističe da je vjerojatno mislio na Regulacijski plan Čitluka u kojem je sudjelovao kao zainteresirana stranka, te da mu je dosta stvari osporavano, međutim naglašava da je ponosan na dio plana koji je odradio, te da se lako može provjeriti dio Regulacijskog plana koji nije proveden. Ivica Jerkić ukazuje na činjenicu da je vijećnik Džida tražio pismeni odgovor, iskorišteno je pravo na repliku čime je rasprava okončana.

Vijećnik Drago Vasilj pita Načelnika kada će se početi graditi javni WC u Bijakovićima, te može li se izvršiti pritisak na izvođača, s obzirom da je davno potpisan ugovor sa izvođačem, koji je u početku kao smetnju za početak radova navodio velike gužve, kojih više nema. Smatra da je krajnje vrijeme da se krene s radom kako bi radovi bili završeni do Cvjetnice kada se očekuje veći broj hodočasnika. Načelnik Marin Radišić odgovara da je kontaktirao izvođača, građevinska dozvola je izdana 27.05. 2024. godine, izvođač je upozorio na potencijalne probleme s obzirom da je u blizini tog objekta sagrađen nelegalni objekt, međutim radovi unatoč svemu će krenuti ubrzo.

Vijećnik Dragan Kozina se referira na odgovor kojeg je zaprimio od Službe za prostorno uređenje, i imovinsko pravne odnose navodeći da je tražio pismeni odgovor na postavljanje oglasnih panoa kod pošte u Međugorju odnosno je li se isti mogu postavljati bilo gdje bez ikakve dozvole. Navodi da mu je odgovoreno da je za postavljanje istih potrebno provesti zakonsku proceduru sukladno materijalno pravnim propisima itd. Na pitanje tko je postavio predizborni plakat na spomenutom području naglašava da je Služba odgovorila da nije upoznata s tim kome je izdana dozvola. Temeljem navedenog pita Načelnika je li u odnosu na sve navedeno, ijedna Služba u Općini Čitluk nadležna za obavljanje inspeksijskog nadzora odnosno kontrole postavljanje oglasnih panoa, a ukoliko predmetna materija nije u općinskoj nadležnosti može li se obavijestiti županijska ili federalna inspekcija ovisno u čijoj se nadležnosti radi. Načelnik Marin Radišić odgovara da je za postavljanje oglasnih panoa nadležna Služba za prostorno uređenje, a za inspeksijski nadzor Služba za gospodarstvo odnosno Služba za inspekciju unutar iste. Vijećnik Kozina pita tko izdaje nalog za inspeksijski nadzor na što Načelnik odgovara da je inspekcija samostalna u svom djelovanju. Osvrćući se na sve navedeno, vijećnik Kozina konstatira da nije zadovoljan odgovorom na svoje pitanje smatrajući da bi bilo dovoljno vijećničko pitanje da Načelnik naloži nadležnoj službi poduzimanje određenih koraka s ciljem utvrđivanja činjeničnog stanja,

Zaključena je druga točka dnevnog reda.

Ad. 3. Prijedlog odluke o usvajanju Rebalansa Plana Proračuna općine Čitluk za razdoblje 01.01. - 31.12. 2024. godine;

Uvodne napomene je dala Mirjana Klepić, v.d. pomoćnik Općinskog načelnika za financije. Otvorena je rasprava.

Predsjednik Odbora za Proračun, financije i gospodarstvo Mario Milićević je dao informaciju o održanoj sjednici Odbora dana 17.12.2024. godine. Ističe kako je Prijedlog rebalansa dobio jednoglasnu potporu članova Odbora. Gospodin Milićević komentira kako su prihodi od poreza kao i tekuće potpore, u značajnom porastu, te da je većina uložena u kapitalne rashode.

Vijećnik Drago Vasilj navodi da nije podnosio amandman s obzirom da do sad nijedan nije prihvaćen, međutim apelira na sufinanciranje rada u Dječjem vrtiću u Majčinom selu, posebice zbog roditelja koji su u neravnopravnom položaju u odnosu na roditelje čija djeca pohađaju druge vrtiće na području općine Čitluk s obzirom na cijene vrtića u Majčinom selu u Bijakovićima. Osvrćući se na odgovor na pitanje koje je zaprimio od JP „Brotin“, a vezano za šahtove na potezu od Kovačice do Ćorkova Doca, te od Pošte prema kružnom kod križa ističe da se sanacija istoga treba uvrstiti u plan proračuna za 2025. godinu. Vijećnik Dragan Kozina ukazuje na povredu poslovnika ukazujući na činjenicu da je u tijeku razmatranje Rebalansa proračuna Općine Čitluk za 2024. godinu, a ne razmatranje prijedloga Proračuna općine Čitluk za 2025. godinu

Zaključena je rasprava. *Prijedlog odluke o usvajanju Rebalansa Plana Proračuna općine Čitluk za razdoblje 01.01. - 31.12. 2024. godine je dat na glasovanje te je usvojen sa 23 glasa „za“ i 1 „suzdržanim“ glasom.* Zaključena je treća točka dnevnog reda.

Ad. 4. a) Prijedlog odluke o usvajanju Plana Proračuna općine Čitluk za 2025. godinu;

Uvodne napomene je dala Mirjana Klepić, v.d. pomoćnik Općinskog načelnika za financije. Otvorena je rasprava.

Predsjednik Odbora za Proračun, financije i gospodarstvo Mario Milićević je dao informaciju o održanoj sjednici Odbora dana 17.12.2024. godine te jednoglasnom zauzimanju pozitivnog stava prema prezentiranom prijedlogu općinskog proračuna. Navodi da je u odnosu na predloženi Nacrt bilo izmjenjena kod sredstava namijenjenih Športskom savezu koja su uvećana za 20.000,00 KM, dok je rashodovna strana smanjena za isti iznos u dijelu predviđenom za udruge, djelomično uvažavajući pismeni prijedlog vijećnika Pere Barbarića.

Vijećnica Marija Bevanda pohvaljuje predloženi Proračun za 2025. godinu sa gledišta ekonomske struke. Navodi da je proračun planiran s mogućnošću realne ostvarivosti i u zakonskim okvirima uvažavajući demografske, ekonomske, socijalne i infrastrukturne mjere što je pokazatelj ispravnog planiranja.

Vijećnik Dragan Kozina ukazuje na nedostatna sredstva planirana u Proračunu za 2025. godinu za roditelje i mlade obitelji, koja u odnosu na mlade obitelji u drugim županijama primaju znatno manje naknade. Naglašava važnost izdvajanja sredstava za provođenje socijalne politike, jer bez obzira na razvoj lokalne infrastrukture u vidu izgradnje cesta, kružnih tokova i slično, mladima treba osigurati egzistenciju kroz povećanje naknada bilo sa općinske ili sa viših razina posebice za mlade obitelji i novorođenu djecu. Vijećnik Mario Milićević iskazuje slaganje sa vijećnikom Kozinom, te ističe da se problem nedostatnih sredstava za te stavke može na adekvatan način riješiti usvajanjem akata na županijskoj razini. Ivica Jerkić informira da je u razgovoru sa Načelnikom utvrđeno povećanje jednokratnih naknada za novorođeno dijete za 2025. godine budući da se ta odluka donosi na početku same godine, na što Načelnik odgovara potvrdno.

Zaključena je rasprava.

Prijedlog odluke o izvršenju Plana Proračuna općine Čitluk za 2025. godinu je dat na glasovanje te je usvojen sa 21 glasom „za“ i 3 „suzdržana“ glasa.

b) Prijedlog odluke o izvršenju Plana Proračuna općine Čitluk za 2025. godinu;

Prijedlog odluke o izvršenju Plana Proračuna općine Čitluk za 2025. godinu je dat na glasovanje te je usvojen sa 21 glasom „za“ i 3 „suzdržana“ glasa.

Ad. 5. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utemeljenju i imenovanju Povjerenstva za davanje stručne ocjene za utvrđivanje urbanističko – tehničkih i drugih uvjeta;

Prijedlog je prezentirala Antonela Planinić. Otvorena je rasprava.

Vijećnik Jure Džida ističe da bi bio protiv predložene Odluke odnosno predloženog saziva da im mandat traje duže od jedne godine, međutim uzimajući u obzir broj predmeta i potrebu održavanja sjednica istoga podržat će predloženo.

Zaključena je rasprava. *Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utemeljenju i imenovanju Povjerenstva za davanje stručne ocjene za utvrđivanje urbanističko – tehničkih i drugih uvjeta je dat na glasovanje te je usvoje sa 23 glasa „za“ i 1 „suzdržan“ glas.*

Zaključena je peta točka dnevnog reda.

Ad. 6. Prijedlozi za rješavanje pitanja ispred Općinske službe za prostorno uređenje, imovinsko – pravne poslove i katastar zemljišta;

Prijedloge je obrazložio Franimir Pervan, Pomoćnik Općinskog načelnika.

1. **Prijedlog odluke o načinu i uvjetima raspolaganja nekretnina u vlasništvu općine Čitluk neposrednom pogodbom kojom se nekretnina daje na prodaju neposrednom pogodbom Draganu (Ante) Šakota iz Čitluka radi oblikovanja (proširenja) građevne parcele, a označena je kao: k.č. 794 (novi premjer) K.O. Podpolje, što odgovara k.č. 1440/24 K.O. Čitluk (stari premjer), površine 213 m²;**

Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

2. **Prijedlog odluke o načinu i uvjetima raspolaganja nekretnina u vlasništvu općine Čitluk neposrednom pogodbom kojom se nekretnina daje na prodaju neposrednom pogodbom Silviju (Mirka) Ostojić iz Gradnića radi oblikovanja (proširenja) građevne parcele, a označena je kao: k.č. 206/26 (novi premjer), što odgovara k.č. 24/294 K.O. Gradnići (stari premjer) površine 250 m²;**

Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

3. **Prijedlog rješenja kojim se utvrđuje pravo vlasništva u korist Gordana (Pave) Marinčić iz Čitluka;**

Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

4. **Prijedlog rješenja kojim se utvrđuje pravo vlasništva u korist Ivana (Joze) Galić iz Blatnice;**

Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.* Zaključena je šesta točka dnevnog reda.

Ad. 7. Prijedlozi za rješavanje pitanja ispred Općinske službe za gospodarstvo;

Prijedlog je obrazložila Jasna Karačić, Pomoćnica Općinskog načelnika.

Prijedlog zaključka kojim Općinsko vijeće Čitluk daje suglasnost Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNŽ/K da može vršiti promjene uvjeta iz Ugovora o koncesiji za korištenje poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području općine Čitluk, broj: 11-07-26-3073-10/15 od 30.01.2017. godine i Aneksa broj 1. Ugovora o koncesiji broj: 11-07-26-3073-18/15 od 18.09.2017;

Nije bilo prijava za raspravu te je ista zaključena. *Prijedlog je dat na glasovanje te je usvojen jednoglasno.*

Ad. 8. Razno;

Tajnica Antonela Planinić prisutne upoznaje s MEG projektom u kojem sudjeluje i Općina Čitluk, te o daljnjim koracima koji slijede u provođenju istoga, a koje se odnose na Općinsko vijeće Čitluk. Informira vijećnike da će se dana 16.01.2025. godine održati edukacija vijećnika u sklopu provođenja II. faze Projekta općinskog okolišnog upravljanja (MEG), a teme koje će se obraditi na obuci se odnose na stručno usavršavanje vijećnika, praćenje realizacije akata usvojenih od strane Općinskog vijeća, kao i razrada mehanizama komunikacije vijećnika sa građanima, primjena Etičkog kodeksa itd. Ukazuje na obvezu sudjelovanja vijećnika na edukaciji, a da će o detaljnoj satnici biti naknadno informirani. Tajnica ističe važnost MEG projekta odnosno sudjelovanja i Općinskog vijeća u realizaciji istoga i informira o aktiviranju portala eCitizen, na kojem će biti dostupni podaci svih vijećnika, kao i da će biti omogućeno postavljanje pitanja od strane građana kako vijećnicima tako i Načelniku i općinskim službama. Napominje da će se izraditi službeni mailovi za svakoga vijećnika pojedinačno koji će se koristiti za slanje radnih materijala u razdoblju koje slijedi, kao i za komunikaciju na portalu eCitizen. O svim koracima će detaljno biti infomirani putem e-maila.

Ivica Jerkić je ukazao na potrebu za nabavkom tableta odnosno da se isti osiguraju u skorije vrijeme kako bi vijećnici na valjan način mogli obavljati vijećničku funkciju.

Vijećnik Pero Radišić pita Tajnicu Antonelu Planinić, je li se u Poslovniku o radu Općinskog vijeća Čitluk trebaju mijenjati odredbe, koje bi se odnosile na obvezu sudjelovanja vijećnika u MEG projektu. Tajnica odgovora da provođenje spomenutih aktivnosti nije uvjetovano poslovničkim odredbama odnosno da nije potrebno vršiti izmjene i dopune istoga.

Vijećnica Ozana Medić pita za gdje je planirano održavanje edukacije, na što Tajnica odgovara da je održavanje obuka predviđeno u Hotelu Brotnjo.

Ivica Jerkić je svim prisutnima čestitao Božić i poželio uspješan rad u Novoj godini, te pozvao na ručak u Podrumu Monako Ostojić gdje je sjednica i održana.

Zaključena je 8. točka dnevnog reda.

Zaključena je 3. redovita sjednica.

Sjednica je završena u 12:20 sati.

Sjednica je tonski snimana.

Tajnik Vijeća

Antonela Planinić, mag. iur.

Predsjednik Vijeća

Ivica Jerkić, dipl. nov.